Матеріали до  звітування завідувача 
                                          дошкільного навчального закладу
№ 22 «Райдуга» Білозерської  міської ради м.Добропілля
Махмудової Наталії Вікторівни
перед педагогічним колективом та громадськістю 
за 2016/2017 н.р.

Зміст звіту зроблений на підставі «Положення про порядок звітування керівників дошкільних загальноосвітніх та професійно-технічних навчальних закладів перед педколективом та громадськістю».

З метою подальшого утвердження відкритої і демократичної державно-громадської системи управління навчальним закладом, поєднання державного і громадського контролю за прозорістю прийняття й виконання управлінських рішень запровадження колегіальної етики управлінської діяльності завідувача.

Завдання звітування:
1. Забезпечити прозорість, відкритість і демократичність управління навчальним закладом.

2. Стимулювати вплив громадськості на прийняття та виконання керівником відповідних рішень у сфері управління навчальним закладом.

Порядок денний:
1. Вибори голови та секретаря зборів.

2. Вибір лічильної комісії.
3. Звіт завідувача.

4.Обговорення звіту (виступи батьків, членів колективу та громадськості).

5. Таємне голосування.

Дошкільний навчальний заклад №22 «Райдуга» розташований за адресою: м. Добропілля м.Білозерське, вул. Східна, 8. У 2016/2017 навчальному році  в закладі функціонувало 8 груп раннього та дошкільного віку. Групи комплектувалися за віковими ознаками.:
-  1 група раннього віку 2-го року життя;
-  1 група раннього віку 3-го року життя;
-  1 молодша дошкільна група 4-го року життя;

-  1 середня  дошкільна група 5-го року життя;

-  2 старші дошкільні група 6-го року життя;

-  санаторна група ;

- корекційна група для дітей із ЗПР.

Дошкільний заклад працював з п’ятиденним робочим тижнем. Діти в дошкільному навчальному закладі, за запитом батьків, мають можливість відвідувати заклад з 9-ти, 10,5-ти годинним  перебуванням у групі.
Заклад розрахований на 145 місць. Відвідувало заклад протягом року 159 дітей дошкільного віку: наповнюваність груп складала 103 %.

У закладі працюють  46 співробітників: 20 з них педагогічні працівники, 26 осіб - обслуговуючий, технічний персонал.

Освітній рівень педагогів: 10 –  вища фахова освіта,  10 – неповна вища  освіта.
Педагогічним, медичним і обслуговуючим персоналом дошкільний заклад укомплектований повністю.

На виконання Закону України «Про дошкільну освіту» та з метою своєчасного обліку дітей дошкільного віку від народження до шести років в дошкільному закладі створено робочу групу, яка складає списки дітей дошкільного віку  на підставі документів первинного обліку громадян  по закріпленій території обслуговування за дошкільним закладом. Проводиться соціально-педагогічний патронат сімей дітей, які не охоплені дошкільною освітою. Станом на 01.05.2017 р. на території обслуговування, закріпленої за дошкільним  навчальним закладом № 22 «Райдуга» проживає 199 дітей дошкільного віку, з них 8 дітей ВПО. 5 річного віку – 32 дитини, всі охоплені дошкільною освітою.
Дошкільний навчальний заклад № 22 Райдуга» здійснює  освітньо – виховну діяльність відповідно до Закону України «Про дошкільну освіту» та Статуту ДНЗ. Керуючись основними державними документами, які регламентують діяльність навчального закладу, педагоги спільно з батьками працюють над створенням предметно – розвивального  середовища і необхідних умов для розвитку потреб та інтересів кожної дитини, її духовного зростання та фізичної досконалості. ДНЗ № 22 «Райдуга» має фізкультурно-оздоровчий напрямок освітнього процесу.
Упродовж 2016-2017 навчального року діяльність педагогічного колективу ДНЗ була спрямована на створення належних умов для ефективного та розвивального начально-виховного процесу, зокрема:

- розвиток пізнавальної активності, творчих можливостей, схильностей та здібностей дітей шляхом використання різноманітних ігрових технологій як пріоритетного засобу забезпечення життєвої компетентності особистості;

- підвищення рівня якості освіти через активне запровадження педагогами інноваційних освітніх технологій,широке використання інформаційно-комунікаційних технологій у роботі з дітьми та батьками;

- забезпечення високого рівня навчально-виховної роботи з дітьми із затримкою психічного розвитку щодо формування життєвої компетентності, їх соціальної адаптації та реабілітації , корекційної роботи.
Діяльність дошкільного навчального закладу регламентувалась планом роботи, який визначав мету, завдання, а також зміст, форми, методи і засоби досягнення поставлених завдань. Єдиною педагогічною проблемою, над якою працював педагогічний колектив дошкільного навчального закладу у 2016-2017 н.р. - формування життєвої компетентності дітей дошкільного віку через впровадження у навчально-виховний процес інноваційних технологій.

Комплексно підходив колектив ДНЗ до вирішення поставлених перед ним на 2016-2017 навчальний рік пріоритетних завдань:

1.Продовжувати  реалізацію завдань  з виховання у дітей любові до України, формувати риси громадянина української держави.

2. Створювати умови для  збереження оптимального рухового режиму, загартування та зміцнення здоров’я дітей, використовуючи сучасні методи оздоровчо-розвивального напрямку.
3. Спрямовувати роботу  в аспекті розвитку логіко-математичної компетентності дошкільників шляхом впровадження інноваційних технологій.

На виконання даних завдань була спланована чітка, системна  робота всього колективу, яка сприяла підвищенню професіоналізму, що акумулює інтерес фахівця до педагогічної діяльності, зростання його компетентності у питаннях виховання, глибокі теоретичні та практичні знання дитячої психології.
Спрямовуючи роботу на  виконання головних завдань, адміністрацією були сплановані та проведені протягом навчального року такі форми методичної роботи: чотири засідання педагогічної ради: «Шляхи оптимізації освітньо-виховного процесу» , «Використання  інноваційних технологій як засобу оптимізації фізкультурно-оздоровчої роботи в ДНЗ»,  «Формування логіко – математичної компетентності дітей дошкільного віку», « Підсумки роботи дошкільного закладу за 2016-2017 н.р.»;  семінар-практикум «Формування логіко-математичної компетентності дошкільників через використання інноваційних технологій», теоретичний семінар «Організація здоров’язберігаючого середовища у дошкільному навчальному закладі», проблемний семінар «Розвиваємо духовний потенціал особистості дошкільника», круглий стіл  «Формування якісного рівня патріотичного виховання дошкільників засобами інтегрованої освітньої діяльності», колективні перегляди, а саме:

· Фізичний розвиток (фізкультура на повітрі) – вихователь  Полонська М.А.( старша група);

· Пізнавальний розвиток (математика) - Гунько Н.В. ( санаторна група);

· Пізнавальний розвиток (космос-наш рідний дім) – Хмель Н.О. ( середня група);

· Відкритий перегляд заняття практичного психолога - Ніколаєва В.Ю. (старша група);

· Сенсорний розвиток – вихователь Семенюк О.А. ( І молодша група);
· Пізнавальний розвиток (технологія раннього розвитку Глена Домана) – вихователь Гайдар В.М. (ранній вік);

· Заняття з розвитку уваги, мислення – учитель-дефектолог Даниленко Н.В. ( група ЗПР);
· Інтегроване заняття з логіко-математичного розвитку з використанням театралізації – вихователь Євтушенко О.О. ( середня група).
Реалізації    окреслених   завдань    сприяли    і    проведені протягом  року колективні та індивідуальні консультації, тематика яких охоплювала всі поставлені колективом завдання. Це такі як: «Як пом’якшити процес адаптації дітей до дошкільного закладу»,  «Патріотичне виховання засобами інтегрованої освітньої діяльності»,  «Оптимізація взаємодії педагогів з батьками з духовного і патріотичного виховання дошкільників», « Кожна дитина має право на безпеку і здоров’я. Робота з попередження дитячого травматизму».   Під час проведення методичних заходів використовувалися такі інтерактивні форми роботи: методи «мозкового штурму», «дебатів», «інсценування», «моделювання ситуацій», «колективного/групового проектування», «кола ідей», «ділових ігор», інформаційно-творчі вправи, інтелектуальні ігри.
Батьки вихованців були активними учасниками у роботі над реалізацією пріоритетних завдань. В рамках роботи з батьками було проведено круглий стіл «Спільна робота ДНЗ і батьків у 2016-2017-н.р.», батьківські збори; консультації: «Материнська мова та інтелект дитини», «Уроки мислення серед природи», «Формування здоров’язберігаючої компетентності дітей дошкільного віку», «Щоб запобігти лиха. Один вдома», « Попередження дитячого травматизму», «Патріотичне виховання в родині», «Правове виховання дітей дошкільного віку»,  робота Школи батьківства та Клубу молодої сім’ї була спрямована на взаємодію у вирішення головних завдань.

Загалом, робота над вирішенням основних завдань була цілеспрямованою, активною, результативною. Основними недоліками були недостатня інтеграція мовленнєвої, творчої, художньо-продуктивної діяльності дітей з екологічним вихованням дітей.  В подальшому є необхідність урізноманітнення та поглиблення роботи з патріотичного виховання дітей, особливо, що стосується духовного потенціалу кожної особистості дитини.

Інноваційна діяльність стала стимулюючим чинником у розвитку закладу.

В дошкільному закладі створена система роботи щодо впровадження інноваційних педагогічних технологій у навчально-виховний процес. Впроваджуються освітні технології: особистісно-орієнтованого навчання, фізкультурно-оздоровчі, розвивального навчання, проектні та інформаційно-комунікативні технології. Перед впровадженням технологій проводяться семінари, тренінги з педагогами, відбувається обмін досвідом під час взаємовідвідування заходів. Матеріал узагальнюється, надаються методичні рекомендації по застосуванню інновації.
Пріоритетними завданнями колективу щодо здійснення інноваційної діяльності визначено:

​ (збереження раніше впроваджених інновацій, адаптованих до потреб дошкільного закладу;

​ (апробація та застосування новітніх освітніх технологій;

​ (оновлення змісту програмового забезпечення додаткової освіти;

​ (забезпечення здоров’язберігаючого та здоров’язміцнюючого середовища;

​ (використання інформаційних технологій для забезпечення якості методичного навчання, підвищення професійної компетенції педагогів.
Впроваджуючи в практику інноваційні технології у роботу з дітьми, педагоги проводять комплексні, тематичні, інтегровані, комбіновані, домінантні заняття в залежності від основних вимог  Базового компоненту , що забезпечує високу продуктивність та діяльність дітей. Під час таких занять діти розкуті та емоційні, сприймають і вирішують різні пізнавальні та проблемні завдання, активно відповідають на запитання і можуть самостійно робити висновки та узагальнення, висловлювати свої судження.  Організовуючи навчальну діяльність, систематично використовуються наступні інноваційні технології: технологія раннього читання Овіда Декролі , технологія раннього навчання Глена Домана, «Розвивальна педагогіка оздоровлення» В.Т.Кудрявцева, технологія саморозвитку М.Монтессорі, школа ейдетики І.Ю.Матюгіна„ «Театральна абетка» Н.В.Водолаги , завдання із  експериментально-дослідницької діяльності, проблемно-пошукові ситуації та інші методи і прийоми. Поєднуються вербальні, наочні і практичні методи, відводиться належне місце продуктивним видам діяльності, в яких дошкільник здатен до самовираження і самореалізації (малювання, ліплення, конструювання, художня праця), а також мовленнєвій, руховій, музичній діяльності. З урахуванням різного рівня інтелектуального розвитку, відмінностей у спрямованості пізнавальних інтересів окремих дітей проводиться диференціація  роботи з ними на заняттях та у повсякденному житті, об'єднуючи дітей у підгрупи та добираючи для кожної з них навчальний матеріал різного змісту, складності та відповідні методи і прийоми.
Протягом останніх 5  років узагальнено педагогічний досвід 3 педагогів дошкільного закладу: «Особливості впровадження здоров’язбережувальних технологій як засобу удосконалення освітнього процесу в ДНЗ» Н.В. Гунько, «Формування життєвої компетенції дитини шляхом впровадження інноваційної технології раннього читання Ж.О. Декролі» І.М. Колеснікова, «Розвиток креативності дошкільників шляхом театралізованої діяльності» О.О. Євтушенко. В методичному кабінеті створено банк даних інноваційних технологій, які запроваджуються в практику роботи, розроблені картки інновацій та нововведень з визначенням проблеми, цілей нововведення, прогнозованих результатів.
Вихователі ДНЗ приймають активну участь у професійних конкурсах, фестивалях. Протягом 2016/2017 навчального року педагоги закладу стали лауреатами Всеукраїнського фестивалю-огляду кращого досвіду з організації просвіти батьків вихованців «Джерело батьківських знань», Всеукраїнському конкурсі «Творчий учитель – обдарований учень», прийняли активну участь у обласному фестивалі «Дошкільна палітра Донеччини: місто Добропілля. Театральний плейбек. Арт-парад «Дитячий світ театру».
Забезпеченість варіативної складової змісту дошкільної освіти.
Базовий компонент дошкільної освіти  вказує на те, що зміст варіативної складової дошкільної освіти визначається дошкільним навчальним закладом з урахуванням особливостей регіону, навчального закладу, індивідуальних, освітніх запитів дітей, побажань батьків, або осіб, що їх замінюють.

Запропоновані Базовим компонентом варіативні освітні лінії «Комп’ютерна грамота», «Іноземна мова», «Хореографія» та «Шахи» в ДНЗ, на сьогоднішній момент, реалізуються на 75%:

	№ з/п
	Варіативна освітня лінія
	Форма реалізації
	Кількість дітей

	1.​
	«Комп’ютерна грамота»
	Гурткова робота
	0 дітей

	2.​
	«Іноземна мова»
	
	46

	3.​
	«Хореографія»
	Гурткова робота
	15 дітей

	4.​
	«Шахи»
	Гурткова робота
	10 дітей


Варіативна освітня лінія «Комп’ютерна грамота» в дошкільному закладі не реалізується у зв’зку з відсутністю технічних засобів для роботи з дітьми.

Варіативна освітня лінія «Хореографія» в дошкільному закладі реалізується  через гурток «Музична мозаїка». Керівником гуртка є музичний керівник дошкільного закладу Деньгуб С.В.

Варіативна освітня лінія «Шахи» в дошкільному закладі реалізується  через гурток «Совенятко». Керівником гуртка є вихователь дошкільного закладу Шолудько С.О.

Варіативна  складова «Іноземна мова» реалізується через гурток «Весела англійська», керівник гуртка Ушакова Н.В.
8. Зважаючи на те, що варіативна складова освітньої діяльності дошкільного навчального закладу може бути розширена іншими видами дитячої діяльності відповідно до індивідуальних інтересів і побажань батьків, наявних умов розвитку дошкільників, в дитячому садку організована додаткова гурткова робота: гурток «Акторська майстерність» під керівництвом вихователя Євтушенко О.О. Всі організовані в ДНЗ гуртки мають плани роботи, викладені у формі проектів, де визначені мета, завдання, ресурси, очікуванні результати та етапи роботи за темами гуртків. За основу складання проектів взято рекомендовані Міністерством освіти парціальні програми та передові педагогічні досвіди роботи педагогів України, адаптовані для роботи з вихованцями ДНЗ. Здійснення гурткової роботи з визначеною кількістю дітей відбувається в ІІ половину дня 1 раз на тиждень в групових кімнатах або музичній залі.
Створення умов для дітей з особливими освітніми потребами (робота спеціальних та інклюзивних груп).

Відповідно до наказу Міністерства освіти і науки  та Міністерства охорони здоров’я України від 27.03.2006  № 240/165 «Про  затвердження  порядку  комплектування   дошкільних  навчальних закладів  (груп)  компенсуючого  типу»,  в  дошкільному закладі  з 2002  року організовано  роботу  групи санаторного  типу  для  дітей  з ранніми проявами туберкульозної інфекції.

Підставою  для  направлення  до  санаторної групи є направлення лікаря-фтізіатра, медичні або соціальні показники.

З 1 січня 2012 року в ДНЗ функціонує група для дітей із затримкою психічного розвитку.

Підставою для направлення в групу для дітей із ЗПР є рішення ПМПК відділу освіти Добропільської міської ради.

Для забезпечення  результативної лікувально–відновлювальної та корекційної роботи в ДНЗ створено  певні  умови:  група  укомплектована  кадрами  згідно  штатного розпису, розташована в стаціонарному груповому приміщенні і оснащена необхідним обладнанням: меблями, навчально-дидактичними  посібниками, тощо.
Значна увага у розвитку закладу приділяється зміцненню та модернізації матеріально-технічної бази, залученню додаткових джерел фінансування.
Дошкільний навчальний заклад  №22 «Райдуга» розташований в типовій двоповерховій будівлі, площею 1142 м. кв.
Технічний стан будівлі та території задовільний, має естетичний вигляд, достатньо озеле​нена, повністю огороджена. Iгpoвi майданчики, обладнання підтримується у задовільному, безпечному стані. На території закладу закладена та доглянута зелена зона з газонами, квітниками.
Обладнання майданчиків підтримується у налагодженому стані, безпечне у використанні (завдяки бюджетним коштам  та ініціативи батьків), про що свідчать акти обстеження, що підписуються на початку навчального року  встановленою комісією. Пісок в пісочниці накривається, у теплу пору року за спекотної та сухої погоди пісок поливається, що відповідає санітарним вимогам утримання території. Прибирання майданчиків i всієї території дошкільного закладу здійснюється щоденно. За потребою здійснюється покос трави, обрізка кущів, сушнику.
Протягом 2016-2017 навчального року було витрачено на потреби закладу бюджетні кошти, а саме:

- заміна вікон – 697 929 грн.;

-придбання медикаментів – 29499,81 грн.;

- оновлено інвентар на харчоблоці – 7950 грн.;

- придбано морозильну камеру – 5999 грн.;

- придбано ліжка дитячі – 30 шт. на суму 22500 грн.;

- стул офісний – 12 шт. – 3540 грн.;

- придбано шпалери – 5304 грн.;
- проведено ремонт каналізаційної системи  в групі «Зірочки» - 3337 грн.;

- встановлено решітки віконні – 8056 грн.;

- придбано миючі засоби – 11302 грн.;

- придбано лампи світодіодні – 2400 грн.;
- передплата на фахові журнали – 2687, 91 грн.;

-оплата за користування мережою інтернет – 600 грн.

Завдяки активної діяльності батьківського комітету  та батьків матеріально-технічна база дитячого садка значно покращилась , а саме:

- проведені часткові ремонтні роботи в приміщеннях  груп, а саме:

групи «Зірочки», «Вітамінки», «Капітошка»- ремонт дитячих роздягален;
групи «Промінчики», «Зірочки», «Дзвіночки» - ремонт групових кімнат;

- придбано нові гардини в групі «Сонечко»;

- на ігрові майданчики завезений пісок, пофарбовані малі ігрові форми, оновлені покриття на пісочниці.
Отримано благодійну допомогу від ЮНІСЕФ  на суму 5 426,40 грн
Кількість витрачених бюджетних коштів склала 803 319,72 грн.
Кількість витрачених батьківських та спонсорських коштів на підготовку закладу до нового навчального року склала 2 000 грн.
Основними проблемами господарської діяльності ДНЗ є необхідність заміни покрівлі, огорожі закладу, ремонт підлоги І поверху, заміна електропроводки,  частковий ремонт каналізаційної системи дошкільного закладу; придбання холодильного обладнання, промислової електром’ясорубки, жарочної шафи, ремонт пральні, але через відсутність фінансування значна частина проблем не може бути вирішена на даний час. Також потребує подальшого вдосконалення та оновлення матеріальна база закладу, а саме оновлення меблів, м’якого інвентарю, посібників, іграшок для дітей; для формування комп’ютерної грамотності педагогів та підвищення рівня інформаційно-комунікаційного забезпечення закладу необхідно придбати 4 комп’ютери.
Керівником вжиті заходи щодо забезпечення ДНЗ № 22 кваліфікованими кадрами та доцільності їх розстановки.

Навчальний заклад забезпечений кваліфікованими педагогічними кадрами в повному обсязі, а саме:  завідувач, вихователь-методист, практичний психолог, 2 музичних керівника, вчитель -дефектолог, 14 вихователів. Усього 20 педагогів, з них 10 з вищою освітою, 10 з неповною вищою.

За категоріями:

​ (спеціаліст ІІ категорії – 5 осіб;

​ (спеціаліст – 5 осіб;

​ (8-й тарифний розряд – 10 осіб.

Мають педагогічне звання «вихователь-методист»  - 3 педагоги

В колективі працюють досвідчені педагоги, які увесь час знаходяться в пошуку нових ідей, синтезі минулих надбань та новаторських думок, власних методичних розробок. Заслуговує на увагу тенденція колективу працювати в ногу з сучасністю.
Атестація педагогічних працівників у дошкільному навчальному закладі має систематичний та плановий характер і здійснюється відповідно до чинної нормативно-правової бази. Порядок проведення атестації в дошкільному навчальному закладі регламентується відповідними щорічними наказами завідувача ДНЗ, проводиться в зазначені терміни відповідно до перспективного планування на п'ять років з урахуванням щорічного коригування.
До складу атестаційної комісії І рівня залучено компетентних педагогів.
Аналіз розвитку професійної компетентності є значущим для здійснення освітньо-виховного процесу й безперервного підвищення кваліфікації вихователів. Систематична педагогічна діагностика дозволяє постійно отримувати інформацію про стан та розвиток професійної компетентності вихователя.. Рейтинг у нашому  моніторингу виступає як регулярна підсумкова форма роботи, яка стимулює мотиваційні та рефлексійні  процеси діяльності педагогів, дозволяє кожному вихователю фіксувати власні досягнення та примножувати їх шляхом самостійного або колективного аналізу кількісних показників.
У 2016-2017 навчальному році пройшли курсову підготовку: Даниленко Н.В., Шпаковська О.Л., Гапєєва В.І., Жмур Т.В., Жирник Т.С.
У 2016-2017 навчальному році пройшли атестацію  6 педагогів:

Гайдар Валентина Миколаївна – вихователь, відповідає раніше встановленому 8 тарифному розряду;
Євтушенко Ольга Олександрівна – вихователь, відповідає раніше встановленому 8 тарифному розряду, відповідає раніше присвоєному педагогічному званню «вихователь-методист»;

Деньгуб Світлана Вікторівна – музичний керівник, відповідає раніше встановленому 8 тарифному розряду;

Ніколаєва Вігрина Юріївна – практичний психолог, відповідає раніше встановленій кваліфікаційній категорії «спеціаліст  категорії»;
Семенюк Олександра Андріївна – вихователь,  відповідає раніше встановленому 8 тарифному розряду;

Хмель Надія Олександрівна – вихователь,  відповідає раніше встановленій кваліфікаційній категорії «спеціаліст » .
Порівняльний аналіз кількісного та якісного складу педагогічних працівників свідчить про стабільність колективу та його творчий потенціал. Праця педагогів упорядкована відповідно до нормативних документів, передбачених колективним договором. Для успішного здійснення навчально-виховного процесу педагогічні кадри розставлені з урахуванням кваліфікаційних характеристик, стажу роботи з дітьми, індивідуальних особливостей співробітників, їх схильностей, психологічної сумісності людей.

Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я вихованців та педагогічних працівників.

Відповідно Закону України «Про охорону дитинства» здійснювалася робота з дітьми пільгового контингенту та реалізовувалась за напрямками: забезпечення прав дітей на дошкільну освіту, здоров’я та соціальний захист,  формування умов для повноцінного фізичного та духовного розвитку кожної дитини. Виконуючи Закон України «Про охорону дитинства» в ДНЗ постійно ведеться облік дітей пільгових категорій, база оновлюється щоквартально, своєчасно подаються звіти про організацію роботи з соціального захисту дітей пільгових категорій довідділу освіти Добропільської міської ради, Білозерської міської ради. Всього заклад відвідують : 4 дитини –інваліда, 1 дитина, що залишилась без піклування батьків (сирота), 19 вихованців з багатодітних сімей, 2 – з малозабезпечених сімей, 9 дітей з сімей одиноких матерів, 7 дітей виховуються в неблагополучних сім’ях.

З метою захисту прав дітей проведено обстеження житлових умов,  про що складено відповідні акти. В ДНЗ, за необхідністю, надавалась психолого-педагогічна допомога сім’ям дітей пільгового контингенту. Багатодітні родини одержували  пільги (50%) в оплаті  за харчування дитини, діти –інваліди та діти з малозабезпечених сімей звільнені на 100 % від оплати за харчування..

В подальшій роботі є необхідність у поліпшенні умов розвитку, виховання, реалізації творчих здібностей дітей, сприянні повноцінному харчуванню дітей пільгового контингенту, поліпшенні умов для дітей, які перебувають в особливо складних і надзвичайних умовах, шляхом організації благодійних акцій, покращенні стану здоров’я за допомогою профілактики захворювань та оздоровлення дітей, організації повноцінного дозвілля дітей, розвиток їх природних здібностей, забезпеченні дітям повноцінної участі у всіх сферах діяльності відповідно до їх віку.

Організація харчування.

Харчування дітей в  ДНЗ здійснюється відповідно до постанови КМУ «Про затвердження норм харчування у навчальних та оздоровчих закладах» від 22.11.2005 р. № 1591, «Порядку організації харчування дітей у навчальних та оздоровчих закладах», затвердженого наказом МОН України від 01.06.2005 р. № 242/329, Інструкції з організації харчування в ДНЗ, затвердженої спільним наказом МОН України та Міністерства освіти здоров’я України від 17.04.2006 р. № 298/227 (Із змінами, внесеними згідно з Наказом Міністерства освіти і науки, молоді та спорту № 202/165 ( z0440-13 ) від 26.02.2013).
З боку завідувача та медичного працівника протягом року здійснювався систематичний контроль за дотриманням санітарно-гігієнічних умов організації харчування. Відповідно до графіка проводились планові та оперативні перевірки щодо організації харчування, виходу страв та якістю приготування їжі. Готуючи страви, кухарі суворо дотримуються технології приготування їжі, нормативного об’єму страв. Продукти харчування та продовольча сировина надходили від постачальників із супровідними документами. З боку вихователів здійснювався постійний контроль за культурою харчування вихованців. Режим харчування здійснювався відповідно до режиму кожної вікової групи. Контроль за надходженням батьківської плати здійснюється постійно.З метою підвищення якості та ефективності організації харчування в ДНЗ складається двотижневе перспективне меню, проводився аналіз вартості харчування однієї дитини в день та виконання норм харчування. Щодня ведеться аналіз харчування, а в кінці тижня старшою медичною сестрою проводиться корекція харчування з метою його покрашення. За результатами контролю проводяться індивідуальні бесіди, видаються накази та заслуховуються питання про харчування на нарадах при завідуючій.

Найважливішою умовою правильної організації харчування дітей є суворе дотримання санітарно-гігієнічних вимог до харчоблоку та процесу приготування і зберігання їжі. З метою профілактики кишкових захворювань працівники суворо дотримуються встановлених вимог до технологічної обробки продуктів, правил особистої гігієни. Результатом є відсутність зафіксованих випадків отруєнь і кишкових захворювань дітей та відсутність зауважень з боку СЕС.

Протягом року в ДНЗ велика увага приділялась питанням організації харчування дітей, виконанню санітарних та гігієнічних норм щодо прийому продуктів харчування і технології приготування страв.
Протягом року в ДНЗ забезпечувався належний стан ведення журналів бракеражу сирої та готової продукції, постійно контролювалась наявність зберігання та відповідність супровідних документів, які підтверджують походження, безпечність та якість продуктів харчування та продовольчої сировини.

Суворо дотримувався режим харчування у кожній групі. Приділялась велика увага вихованню у дітей культурно - гігієнічних навичок відповідно до програмових та методичних вимог.
Медичне обслуговування та проведення лікувально- профілактичних заходів у ДНЗ проводиться згідно із «Порядком медичного обслуговування дітей в дошкільному навчальному закладі», затвердженого постановою Кабінету Міністрів України № 826 від 14.06.2002 року. Відповідно до графіку, за наявності вакцин сестрою медичною старшою надаються направлення батькам вихованців для проведення щеплення дітям в умовах поліклініки. Проводяться антропометричні виміри дітей, оформлення карток до школи.

Санітарно-освітня робота серед батьків проводиться через бюлетені, бесіди, консультації. Розроблено заходи, спрямовані на адаптацію новоприбулих дітей, зниження захворюваності в осінній період. Також ведеться роз`яснювальна робота серед батьків щодо ізоляції хворих дітей з дитячого колективу для швидшого їх одужання. Безпосередньо у групах проводиться консультативна робота з батьками щодо оздоровлення дітей вдома та в умовах дитячого садка.

Сестрою медичною старшою протягом року проводяться навчання серед працівників та батьків з питань профілактики інфекційних захворювань, туберкульозу та кишкових інфекцій.

Працівники  ДНЗ проходять медичний огляд вчасно, відповідно до встановленого графіку.

Дотримання вимог охорони дитинства, техніки безпеки, санітарно-гігієнічних та протипожежних норм.
Згідно із Законом України «Про охорону праці» у дошкільному закладі здійснюється робота з охорони праці і техніки безпеки, призначені відповідальні з питань охорони праці, затверджені інструкції з безпеки на робочому місці і безпеки організації життєдіяльності дітей та учасників освітньо – виховного процесу. Робота з забезпечення безпеки життєдіяльності дошкільного закладу та учасників освітньо – виховного процесу здійснюється згідно з нормативною базою та заходів безпеки праці.

За період роботи  ДНЗ у 2016-2017 н.р. нещасних випадків з дітьми під час освітньо – виховної роботи і робітниками на робочому місці не відбувалося.

Колектив бере участь у розробці та обговоренні комплексних планів щодо покращення умов праці, санітарно – оздоровчих заходів, охорони довкілля і вживає заходів щодо їх виконання. Двічі на рік до оздоровчого періоду та початку начального року проводилося випробування спортивного обладнання дошкільного закладу, спортивній залі та в групових кімнатах. Відповідальною особою проводяться перевірки обладнання на відповідність вимогам безпеки та видаються приписи. Обладнання, яке не відповідає вимогам вилучається для ремонту чи списується.

Адміністрація закладу організовувала нормальні умови для праці та освітньо – виховної діяльності членів трудового колективу.

При складанні річного плану роботи плануються заходи щодо організації роботи з охорони праці, збереження життя, здоров`я дітей і працівників, попередження дитячого та дорослого травматизму.

Забезпечене соціальне страхування всіх працівників від нещасних випадків, професійних захворювань. Здійснюються виплати з фонду соціального страхування за період тимчасової непрацездатності працівників. Усі працівники закладу забезпечені спецодягом у достатній кількості.

Організовано проводяться при прийомі на роботу,  періодичні ( двічі на рік) медичні огляди працівників.

Профспілковий комітет бере участь у розробці комплексних заходів щодо досягнення встановлених нормативів з охорони праці, в роботі комісії з атестації посадових осіб на знання ними нормативних актів з охорони праці. Він також здійснює суспільний контроль за охороною праці в особі своїх вибраних органів і представників.

Робота педагогічного колективу та всіх робітників ДНЗ щодо профілактики дитячого травматизму будується на Базовому компоненті дошкільної освіти та програми «Дитина», яка спрямовує роботу педагогів на формування у дошкільників певної життєвої позиції, елементарної життєвої компетентності. Тільки систематична робота з дітьми щодо безпеки життєдіяльності може виробити в дитячій свідомості стереотипи безпеки в життєвому середовищі. Тому робота нашого дошкільного закладу з профілактики дитячого травматизму має такі завдання:

· поліпшення якості навчально – виховної роботи з дітьми щодо питань особистої безпеки та захисту життя;

· удосконалення теоретичних знань та практичних навичок вихователів щодо формування у дошкільників ціннісного ставлення до власного здоров`я та життя;

· пропагування здорового способу життя серед дітей та батьків.

Протипожежна безпека у дошкільному навчальному закладі посідає важливе місце в організації всієї роботи з охорони праці. Розроблено плани евакуації дітей на випадок пожежі, в наявності 13 вогнегасників, призначено відповідальних осіб. Проводяться евакуаційні заходи на випадок виникнення пожеж, тиждень пожежної безпеки згідно з наказом по ДНЗ.
Моральне та матеріальне стимулювання вихованців і педагогічних працівників, їх відпочинок та оздоровлення.
У дошкільному закладі здійснюється соціальний захист працівників.

Між адміністрацією і трудовим колективом закладу складений Колективний договір, ухвалений на зборах трудового колективу та зареєстрований УСЗН. Цей договір є нормативним актом, на підставі якого здійснюється регулювання соціально – економічних, виробничих і трудових відносин.

Щодо соціально – трудових пільг, гарантій, компенсацій адміністрація та орган профспілкової первинної організації забезпечують належні умови соціального захисту працівників. Працівникам за їх вимогою надаються санаторно-курортні путівки.

Зобов’язання адміністрації, передбачені колективним договором, ретельно виконуються. В 2016-2017 навчальному році вчасно виплачувались заробітна плата і аванс, всі педагоги отримують доплату за вислугу років. Всі педагогічні працівники отримали грошову винагороду у розмірі 60 % від тарифного окладу,  матеріальну допомогу на оздоровлення під час відпустки отримали в повному обсязі. Виплачується доплата за престижність праці у розмірі 20 %.

Працівники, які зразково виконують свої посадові обв’язки, сумлінно працюють, приймають активну участь у житті колективу отримують грамоти та подяки від адміністрації закладу та відділу освіти. Матеріальне стимулювання відсутнє з боку адміністрації, профспілковий комітет надає матеріальну допомогу всім працівникам закладу за їх потреби.

Вирішенню завдань фізичного розвитку дітей в дусі відповідального ставлення до власного здоров′я та профілактики захворюваності, сприяли:

-систематичне медико-педагогічне вивчення організації навчально-виховного процессу,

здійснення постійного контролю адміністрації за дотриманням рухового режиму протягом дня, розподілом психофізичного навантаження на заняттях з фізкультури.

Крім цього, у дошкільному закладі були розроблені і впроваджені в практику
- здоров′язбережувальні технології (впровадження в оздоровчу роботу різних видів гімнастики - пробуджувальна гімнастика за системою Єфіменка  М.М.

- традиційні і нетрадиційні форми загартування;
- регулярно – точковий масаж біологічно активних зон організму;

- різні види терапії : фітотерапія, ароматерапія, музикотерапія, хатха-йога.
Велику увагу протягом навчального року колектив дошкільного закладу приділив формуванню здоров’язберігаючої компетентності дітей.

Упровадження в практику роботи інноваційного підходу на основі сучасних вимог до використання засобів фізичного виховання дошкільників, наступності в роботі практичного психолога,  вихователів сприяло досягненню високого рівня рухової активності дітей на заняттях з фізкультури та правильного розподілу психофізичного навантаження під час проведення рухливих і спортивних ігор в повсякденному житті.

Результати роботи розглядались на педраді, виробничій нараді, раді ДНЗ та на педгодинах.

Серед багатьох чинників, що забезпечує необхідний рівень фізичного та психічного розвитку дитини, одним з головних є раціональний режим. Основним принципом правильної організації режиму дня є його відповідність віковим психофізичним особливостям дошкільника. Вона обумовлюється задоволенням потреб організму у сні, відпочинку, їжі, діяльності, рухах, тому режим дня для дітей різного віку в дошкільному закладі підібраний згідно до віку дитини.

Щоквартально старшою медичною сестрою проводився аналіз стану захворюваності і здоров’я дітей. Педагогами враховувалися ці показники під час проведення занять з фізичної культури, організації рухового режиму продовж дня, загартовуючих заходів, рухливих ігор тощо. У кожній віковій групі, за результатами обстеження дітей спеціалістами та антропометричними вимірюваннями, наявний листок здоров’я вихованців, згідно з яким проводилось маркування меблів, здійснювався індивідуальний підхід під час фізкультурно-оздоровчої роботи.

Одним із обов’язкових завдань дошкільного навчального закладу є організація літнього відпочинку дітей. Так, працівники закладу разом із батьками добре підготувалися до літнього оздоровчого періоду. Було завезено пісок, придбано іграшки для ігор з водою та з піском, виносний спортивний матеріал. Пофарбовано споруди на майданчиках. В медичному кабінеті було поповнено аптечку першої допомоги. Велику увагу приділяли питному режиму та сезонному одягу дітей. Діти були забезпечені другим сніданком у вигляді соків, свіжих фруктів , що мало позитивний результат в процесі їх оздоровлення.

Стан дитячого травматизму.
За період роботи ДНЗ у 2016-2017 році випадків дитячого травматизму зареєстровано не було.
Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального закладу до управління його діяльністю; співпраця з громадськими організаціями
Весь педагогічний  колектив та батьківська громадськість нашого закладу залучена до управління. У нас діє колегіальний орган – це педагогічна рада, діє батьківський комітет у кожній групі і в  ДНЗ, батьки є учасниками навчально-виховного процесу, вони наші спонсори, помічники, порадники. В нашому закладі налагоджений зв’язок з батьками. На батьківських зборах та засіданнях батьківських комітетів розглядаються питання освітньо-виховної роботи, поліпшення умов перебування дітей у садку, звітування про залучені та витрачені благодійні внески. Адміністрацією та вихователями садка ведеться постійна планомірна робота по налагодженню співпраці з кожною родиною. Проводяться «Дні відкритих дверей», консультації, виставки сімейної творчості, батьки завжди запрошуються на свята та розваги. Дошкільний навчальний заклад № 22 «Райдуга» проводить спільну роботу по наступності дошкільної та початкової ланок з ЗОШ І-ІІІ ступенів № 15. Кожного року складається та затверджується відповідний план роботи по наступності між дошкільним закладом та школою завідувачем та директором школи, схвалюється на педагогічних радах на початку навчального року. Проводяться різні форми роботи: взаємовідвідування уроків та занять, екскурсії до школи, до шкільної бібліотеки, до 1 класу, в приміщення школи, дошкільнят знайомлять з правилами поведінки учнів у школі, учні - часті гості в дошкільному закладі з театральними постановами, концертними виступами, разом проводяться свята «Прощання з Букварем», «Прощання з дитячим садком», «Різдвяні свята» і т.п. Вчителі школи знайомляться з дошкільниками старшої групи ще до переходу їх в школу: відвідують заняття, зустрічаються з батьками під час батьківських зборів, діти відвідують школу «Майбутнього першокласника» в школі.
Активно ДНЗ  співпрацює з ОКЦ «Райдуга» м. Білозерське. Вихованці театральної студії виступають у ДНЗ з постановами, понад 30 дошкільнят нашого закладу відвідують хореографічний гурток, гурток художньої творчості, гурток театрального мистецтва ОКЦ «Райдуга».

Взаємини працівників дитячого садка і батьків на сучасному етапі одна з найскладніших проблем. Існують різні погляди батьків на співпрацю ДНЗ з сім'єю. Багато батьків вважають, що виховувати їхніх дітей повинен дитячий садок. Є категорія батьків, які нехтують порадами педагогів. Окремі батьки вважають, що їх завдання полягає лише в тому, щоб дитина була сита, одягнена, а єдине його заняття вдома - перегляд мультфільмів і прогулянка.

Взаємодія вихователів з сім'ями вихованців є одною з найважливіших умов формування особистості дитини, позитивних результатів у вихованні, якого можна досягти при узгодженості дій та за умови розвитку інтересу батьків до питань виховання і навчання.

Співпраця педагогів і батьків дозволяє краще пізнати дитину, подивитися на неї з різних позицій, побачити в різних ситуаціях, а отже, допомогти в її розвитку.

Основними напрямками організації роботи з батьками у дошкільному навчальному закладі № 22 «Райдуга» є :
• просвіта батьків;
• фахове вдосконалення педагогів;
• методичний та психологічний супровід організації взаємодії вихователів з батьками та спільної діяльності батьків з дітьми.

Підходи до співпраці ДНЗ з сім’ями вихованців здійснюються за принципами:

· пріоритетності родинного виховання;

· орієнтації на інтереси, потреби і запити сім’ї;

· диференційованого підходу  до роботи з батьками  (урахування  соціального статусу, педагогічної культури, відношення до виховання  дітей, освіченості).

У роботі з сім'єю  використовуються наступні принципи взаємодії з батьками:
- Індивідуальний підхід;
- Співробітництво, а не наставництво;
- Системність;
- Гуманізація підходів до батьків.

У роботі з батьками  використовуються активні форми і методи:
Традиційні: 
- загальні і групові батьківські збори, 
- консультування, анкетування батьків,
- відвідування сімей вихованців на дому,
- виставки дитячих робіт, виготовлених разом з батьками,
- спільні екскурсії, 
- свята,
- дні відкритих дверей, 
- дні добрих справ.
Нетрадиційні форми спілкування з батьками:
- презентація групи, 
Семінари - практикуми,
Конференції батьків і вихователів,
- заняття з участю батьків,
- участь батьків у творчих конкурсах. 
Основоположним моментом у взаємодії групи педагогів і батьків є вивчення сім'ї через анкетування, опитування батьків з метою визначення їх соціального статусу. Аналіз даних соціально-демографічної карти показав: 87 % наших вихованців живуть у повних сім'ях, 13% в неповних сім'ях. Контингент батьків неоднорідний за освітою і професійною належністю (лікарі, службовці, педагоги, робітники). У переважній більшості молоді батьки, мають середню професійну освіту. 60% сімей складають сім'ї з однією дитиною, 40% - з двома дітьми. 20% батьків недостатньо поінформовані про діяльність ДНЗ, 80% - готові до співпраці.

Батьківський комітет закладу (голова Смирнова Анастасія Олександрівна) створений та діє у відповідності до Примірного Положення про батьківські комітети (раду) ДНЗ, затвердженого наказом Міносвіти і науки, молоді та спорту України від 26.04.2011 року № 398, легалізований як громадське об’єднання,  опікується організаційно-господарськими питаннями, питаннями оздоровлення, харчування дітей, захисту їх прав  та іншими.

Робота батьківського комітету спланована і проводиться у відповідності до плану дошкільного закладу №22 на поточний рік. Засідання батьківського комітету скликаються один раз у квартал, про що свідчать протоколи.

Загальні батьківські збори в ДНЗ №22  проводяться двічі на рік, проходять при активній участі батьків.
Заклад працює в тісній співпраці з громадськістю. Ця праця прозора і відкрита.
Виконання Закону України «Про звернення громадян»

На виконання Закону України «Про звернення громадян» від 02.10.1996, Указу Президента України № 700/2002 «Про додаткові заходи забезпечення реалізації громадянами конституційного права на звернення», в закладі проведені  заходи, щодо вчасного, якісного вирішення всіх питань, які виникали. Особистий прийом громадян здійснюється з обов’язковою реєстрацією у Журналі обліку, реєстрації пропозицій, заяв і скарг громадян. З метою анонімності установлена скриня для питань та пропозицій громадян.
За минулий 2016/2017 навчальний рік кількість усних звернень склала 6 з метою оформлення дітей у дошкільний заклад . Порушені питання розглянуті, надані відповіді.

Завідувач ДНЗ №22 «Райдуга» :                                                            Н.В.Махмудова
